

美国“不开刀吸脂术”首现南京

CCTV报道称其：“无创伤、无痛苦”30分钟吸掉脂肪，穿上衣服就能上班



“哈佛大学”的高贵出身，“CCTV”的权威报道，2012年减肥领域的科技之王——“不开刀吸脂术”已经来到南京女人的身边！昨日，南京“ISHOW爱瘦国际”举行新闻发布会，宣布其从美国整体引入的“不开刀吸脂术”将于今天在金鹰国际正式亮相。

不开刀如何吸脂？有没有痛苦？做完后会不会反弹？记者通过采访了解到，此次爱瘦国际引进的“不开刀吸脂术”，有望为众多南京女人圆一个无痛无伤的吸脂梦。

□现代快报记者 史丽君

体验价为299元 价格仅为整形医院1/10

如果说“不开刀吸脂术”在南京的首次出现，已经在整个美容、整形界引发了强烈的震动，那么299元的吸脂价格，仅为整形医院的1/10不到，则彻底击穿了整个行业的价格底线。

记者从爱瘦国际安总处了解到，为了让大家真真实实的体验到“不开刀吸脂术”的神奇吸脂效果，尤其是那些经历过减肥失败、越减越肥、反复反弹的消费者，能重获美好身材和自信，目前爱瘦国际正在同步开展“寻找100位减肥失败者”的大型活动，现在报名参加，超值体验仅需299元，可以选择腰、腹、大腿等身体任一部位做局部吸脂。

如此低的价格，安全有保障吗？

安总表示，这点请大家放心，“不开刀吸脂术”源自美国哈佛大学研究成果，已经风靡欧美，在日本、韩国、新加坡已蔚为风潮，其安全性更是史无前例的得到了CCTV央视新闻的深度权威报道，而且我们承诺“当场见效，无效全额退款”，消费者无需任何担心。

“不开刀吸脂术不开刀、不注射、不麻醉，不仅安全有效，还十分舒适”爱瘦国际的负责人安总对记者说，“我们邀请了以前的一些老客户来体验，每个人都觉得做起来很舒服，就是感觉有些轻微的震动，丝毫没有类似针刺、刀割的痛感，不少人做着做着都睡着了。”

吸脂：女人们的“爱与恨”！

作为减肥的终极手段，女人们对“传统吸脂手术”可谓爱恨交加！

一方面，不可否认，没有比吸脂手术是更有效的减肥方法——

快：就像打开水龙头，水哗哗往外流，多年堆积起来的脂肪，短短几分钟就被吸个精光；

准：想瘦哪里瘦哪里！无论是大肚腩、水桶腰，还是大象腿，都能精确打击，重塑性感；

狠：想瘦多少瘦多少！无论想瘦十斤、二十斤，还是四十斤，只要有脂肪，都能减到位；

不反弹：其他方法都只能让脂肪

细胞暂时“变小”，难免会反弹，唯有吸脂才能让细胞彻底“变没”，从根本上杜绝了反弹……

另一方面，吸脂手术同样有着魔鬼的一面——

除了动辄几万、十几万，甚至几十万的高昂费用，还需承受巨大的身体疼痛与健康风险：麻醉意外、大出血、手术感染……

“不开刀吸脂术”效果达到传统手术的90%

据介绍，“不开刀吸脂术”的学术名称叫做“非侵入性冷冻溶脂排脂技术”，全球专利权属于哈佛大学，作为一项无创伤、无痛苦的新型吸脂技

术，它既继承了传统吸脂手术“快、准、狠、不反弹”的优点，又有效避免了以往因为手术带来的弊端。

据了解，通过“不开刀吸脂术”能将脂肪层厚度平均减少22.4%，整体瘦身、塑型效果达到传统吸脂手术的90%以上，同时价格低廉，仅为手术方法的十分之一，甚至更低，因此一经问世，就得到了减肥者，尤其是年轻一族的推崇，在欧美、日韩等国家，“不开刀吸脂术”甚至已经演变成了一门相对独立的生意，凭借“比整形更安全，比美容院更有效”的减肥特色，成为继整形医院、减肥美容院之后快速崛起的第三股力量！



ISHOW爱瘦国际体重管理中心，寻找100位减肥失败者，299元体验当场见效，无效退款的“不开刀吸脂术”（活动截止时间：11月4日，满额即止）。

咨询电话：025-85723799。



100%安全无痛，价格仅为整形医院1/10!

299元 寻找100名 减肥失败者

近日，CCTV新闻频道对风靡欧美的“不开刀吸脂术”进行了全面深度的报道，并高度评价其“比抽脂更好”，如今这一尖端技术由爱瘦国际斥巨资引入南京，引发当地“反复减肥者”的强烈追捧！

曾在爱瘦国际进行吸脂的刘女士介绍：“一直想吸脂，快捷高效，但是价格高、风险又大，现在有了不开刀的吸脂术，上午吸走了3斤肉，下午就去上班了，我实在找不到拒绝它的理由。”

现在，爱瘦国际公开向社会征集100名减肥失败者，现场299元体验不开刀吸脂的神奇吸脂效果，满额即止，欲报从速。

爱瘦国际

400-166-9090

025-85723799 @爱瘦国际
汉中路89号金鹰国际商城34层D座

CCTV央视新闻权威报道 >>>



视频不骗人 现看视频请上现代快报都市圈网www.dsqq.cn 搜索“不开刀吸脂”，南京第一家“不开刀吸脂术”机构。

30分钟 不开刀吸脂术 1次吸掉3斤肉

爱瘦国际体重管理机构引进美国哈佛大学先进不开刀吸脂术（利用脂肪在低温状态下结晶自体外），成为南京第一家不开刀、不麻醉、不注射、无创无痛的吸脂减肥机构，是第一个由美国FDA批准和欧盟CE双重认证，且适用于吸脂减肥的技术。

时尚辣妹要快速 15天穿上婚纱

“想减多少就减多少，仅用15天时间，就将自己打造成了前凸后翘的火辣新娘！我行你也行哦。”

理性白领要安全 不节食不吃药

“节食吃药伤不起，尝试不开刀吸脂术才一个月，大象腿、水桶腰都不见了，健康吸脂，坐着享瘦。”

产后修复要塑型 细腰翘臀丰胸

“将待减部位的脂肪细胞引流至胸部、臀部，腰细3分胸挺10分，腿变修长臀变翘，连皮肤也变嫩了。”

中年女人要永瘦 曲线美年轻态

“不开刀就能把脂肪吸脂，回到了年轻时的优雅体型，半年多了，赘肉不再来，连色斑、暗黄也远离了。”

当场见效 无效退款